

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ директора

ПВНЗ КІДМУ

від 31 05 2019 р.

№ 25

## РІШЕННЯ

### Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про затвердження Положення про порядок обрання виборних представників з числа штатних працівників до складу Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» від 31 травня 2019 року (протокол № 10)

Заслухавши інформацію ученого секретаря Цигульського С. М. про затвердження Положення про порядок обрання виборних представників з числа штатних працівників до складу Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління», Вчена рада з'ясувала, що у зв'язку із закінченням повноважень Вченої ради інституту 28 серпня 2019 р. з метою організації виборів нового складу Вченої ради «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» пропонується затвердити Положення про порядок підготовки та проведення виборів представників до складу Вченої ради приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління». Положення розроблене відповідно до ст. 36 Закону України «Про вищу освіту», Статуту приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» і є нормативним актом внутрішньої дії.

У Положенні відображені питання щодо представництва у Вченій раді інституту, процедура виборів членів Вченої ради інституту, зокрема організація та проведення висунення кандидатур, організація та проведення виборів до складу Вченої ради інституту, у додатках закріплено зразки необхідної документації.

З огляду на надану доповідачем інформацію, висловлені під час обговорення пропозиції та результати голосування, Вчена рада

### УХВАЛИЛА:

1. Затвердити Положення про порядок обрання виборних представників з числа штатних працівників до складу Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління».

2. Затверджене Положення про порядок обрання виборних представників з числа штатних працівників до складу Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» довести до відома всіх науково-педагогічних працівників для виконання.

*Відповідальний:* учений секретар Цигульський С. М.

*Термін виконання:* до 15 червня 2019 р.

3. Організувати ознайомлення, вивчення та запровадження в роботу Положення про порядок обрання виборних представників з числа штатних працівників до складу Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління».

*Відповідальні:* завідувачі кафедр.

*Термін виконання:* до 15 червня 2019 р.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради

Учений секретар



І. Литвин

Г. Шаркова

С. Цигульський